

**EDITAL FAPESB Nº 008/2012**

**APOIO A PROJETOS DE PESQUISA E ARTICULAÇÃO EM REDE PARA O SEMIÁRIDO  
BAIANO**

**ERRATA 02**

A Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado da Bahia – FAPESB, no uso de suas atribuições, torna pública aos interessados a retificação do Edital em epígrafe:

Onde se lê:

10.1.2.3 Ausência de um ou mais documentos exigidos no item 9.1.10 do presente Edital.

Leia-se:

10.1.2.3 Ausência de um ou mais documentos exigidos no item 9.1.11 do presente Edital.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Salvador, 15 de maio de 2012.

**Roberto Paulo Machado Lopes**  
Diretor Geral